

回趟家咋和赢场球一样难

总决赛第四场今开打,山东队昨遇雨折腾一天才回济

本报记者 刘伟

总决赛大比分0:3落后,后场主力睢冉意外伤停,黄金男篮的CBA总决赛处子秀有点背。面对29日晚开打的第四场,除了要避免被横扫,应对伤病,还得考虑体能恢复的问题。28日从广东返回济南的行程,全队遭遇意外,一大早球队从东莞下榻的酒店出发,到了深圳宝安机场却不巧遭遇大雨,原定航班延误,在整整折腾了一天之后,全队摸黑回到了济南,劳顿的一天,让全队遭遇了现实版“人再囧途”。

按照原计划,黄金男篮将乘坐28日上午十一点半的飞机返济,一切顺利的话,下午两点半就

可以落地,稍事休整甚至不耽误下午的训练。然而计划没有变化快,早上出门,东莞阴云密布,就在全队抵达深圳宝安机场后,天彻底黑了下来,一场瓢泼大雨不期而至,原定航班被无限期推迟。

中午十二点半,在雨势稍小之后,球队所在的航班开始登机,起飞时间待定。不过天气短时间内并没有好转的迹象,在航空管制之下,航班所有乘客只能耐心等待。在机舱狭小的空间里苦等三个半小时后,飞机终于在下午四点左右起飞。这段时间里,坐在经济舱里的人受尽了“折磨”,腿伸不开,觉睡不着,非常别扭,一番痛

苦煎熬后,全队下午六点半才抵达了遥墙机场,队员们笑言,自己都快被憋疯了。

三月底的东莞,全然一副盛夏的模样,雨水相伴,天气湿热难耐,在客场打球,一身短裤短袖也会出汗。整个飞行途中,不少乘客还是东莞时的一身行头。然而三月底的济南春寒料峭,飞机上来不及换衣服的人,有些穿着短袖就冲下了飞机,浑身湿漉漉的姿态,也是窘迫异常。

“这一趟花费了10个多小时,都够我回趟美国了。”下了飞机弗罗曼对睢冉苦笑道。睢冉受伤的脚踝已经有所好转,不过走起路

来还是一瘸一拐,28日的比赛能否上场,他心里也没底。

对赛季期间整天出门在外的运动员而言,如此困途,似乎已经成了家常便饭,类似烦心事能翻出一箩筐。季后赛首轮遭遇东莞,球队打完首个客场回济南时,同样在宝安机场遭遇航班延误,飞机晚飞了三个多小时,回到济南已经晚上七点多,原定的训练不得不取消。比山东队航班靠后的东莞,甚至都比主队先期到达。

最惨的一回,还得数常规赛期间打完辽宁,从东北回家的遭遇。因为济南当天遭遇严重雾霾

天气,山东队从沈阳飞往济南的航班被临时取消,为了不耽误比赛,球队不得不临时改签,从沈阳飞往青岛,又从青岛折回了济南,一路上相当遭罪。实际上,同黄金男篮同样遭遇的还有对手,广东队也因为航班延误,飞机被推迟到了28日夜里九点多起飞,抵达济南已是29日凌晨。

29日总决赛第四场的争夺,先抛开技战术不论,双方体能问题成了头等大事。对主力年龄偏大的广东而言,体能绝对是个挑战。年轻的黄金男篮借助恢复快、体能好的优势扳回一城,并非没有可能。

在我们的省体, 请不要吝惜掌声

李康宁

带着满心的疲惫与不甘,山东男篮终于回到了济南。总冠军的梦想,早已在东莞连绵的夜雨中凉透。调整心态正视自我,已经成为山东男篮接下来最主要的任务。

事到如今,也无需过多纠结于这场比赛的胜负。空喊几句困守孤城绝地反击的调门,实在也有些无趣。总决赛给这个赛季画上了一个不规整的句号,让一路的痛快淋漓倏然间狗尾续貂。但必须承认,这支队伍在刚刚过去的那个最寒冷最迷蒙的冬天里,给山东球迷一点点地添加着希望的薪柴。他们已经尽到了最大的努力,但是蝴蝶终究飞不过沧海。

这真的只是一个赛季的尾声而已,从某种意义上来说,这甚至可以视为下个赛季的开始。日历掀起,斗转星移,太阳还会从地平线爬到高处,梦想也可以从低谷里再次放飞。我们应该做的,就是走到现场去继续为他们呐喊,看着这些小伙子抬起头,淡定地打完剩下的每一分钟。无论如何,一段青春传奇的谢幕,足以值得我们奉上掌声。

对于远道而来的广东队,应该致以崇高的敬意。

这次面对面的交手,让我们得以近距离地感受到他们的强大与稳定,也懂得了这支队伍为什么能够成为CBA最成功的王者之师。其实这两年,广东队也经历过不少震荡,但他们凭借几根忠骨一腔赤诚,仍然笑傲于这片江湖之上。无论是宿敌挑战,还是新人来袭,始终走着自己的步调。

山东男篮有对胜利的渴望,广东男篮有对荣誉的忠诚;山东男篮的年轻人在克服稚嫩,广东男篮的老将们在对抗时间;山东男篮的草根球员在寻求合作的乐趣,广东男篮的明星大腕儿不忘英雄的担当。这个赛季,他们在各自的维度里参悟着篮球的境界,也做到了自己的最好。稍显遗憾的是,山东队仍然不够强大,未能与对手打出一场各擅胜场的较量。整个联盟,也因为广东队一家独大,而少了那么一点点味道。

不要太多嘘声,无需过分争执。一个球迷所真正关心的,远不止比赛的输赢与冠军的归属,更有汗水洗亮的地板,激情吻过的篮筐。在篮球的名义下,我们安静地坐下来,静待开场。



面对公牛,詹姆斯无法带领全队获胜。

对公牛,热火终于“火”不起来了

27连胜纪录就此终结

本报讯 北京时间3月28日,热火在客场以97:101不敌公牛,27连胜终止。热火队史最长的连胜就此画上了一个句号,他们也错失提前锁定东部第一的机会。

詹姆斯贡献全场最高的32分外加7个篮板,波什收获21分,伤愈复出的韦德也有18分进账。可以说,“三巨头”联手拿下71分的表现算是尽职尽责,但角色球员里没有一人得分上双。

不过在詹姆斯看来,这次连胜

遭到终结并没有什么“丢人”的。“这是整个联盟见证的最好时期,我们一直都清楚这点。”他说。

“詹皇”还分享了他对这波连胜的感触,“我们根本就没什么机会和时间去考虑自己一路所走过来的旅程。能成为这支球队和这波连胜中的一分子,我们感到非常荣幸。”

自2月4日以来,热火队以摧枯拉朽之势横扫了所有相遇的球队,这段旅程中不乏故事,包括两度经历22连胜的匹克球星肖恩·巴蒂

尔。连胜告一段落,热火全队上下反而更加坚定,成功卫冕成为胸中大业。

热火的连胜还有一个说法,那就是点燃迈阿密连胜之火的正是巴蒂尔在球队大巴上的一次即兴演讲,而他也是联盟历史上唯一一位跟随两支不同队伍取得22+连胜的球员(作为首发球员经历了火箭的22连胜)。巴蒂尔也成为球迷心中当之无愧的“福将”、“胜利男神”。(综文)

韩美整形美容医院
美丽成就梦想

美丽热线: 0531-55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻

济南肛肠医院
中国肛肠健康专业领跑者

电话: 0531-82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

济南消化病医院
齐鲁首家胃肠病专科医院

电话: 0531-82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

济南北大皮肤病医院
治疗皮肤病 找北大专家

电话: 0531-8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

济南耳鼻喉医院
打造齐鲁耳鼻喉专业第一品牌

健康咨询: 0531-83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米

山东东方男科医院
专业男科 成就健康男人

健康专线: 0531-82988882
网址: www.sddfnc.com
地址: 济南市英雄山路162号